
－1－ 

『扇子？！』を作ってみましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

扇子やうちわ。  

今では簡単に作れるキットがありますが、これらを使わずに、全部作ってみ

ましょう！  

ただ、使う用紙はいつもの普通紙より少し厚めのものにしてみて下さいね。  

 

 

～ページ設定～ 

★下の設定をします。  

用紙：A4 

印刷の向き：縦  

余白：上下左右 5mm 

 

 



－2－ 

～扇子の１つ（？）を作ります～ 

★四角形の図形を挿入し、下のサイズに変更します。  

 

幅：  45mm 

高さ：  140mm 

図形の枠線：  線なし  

図形の塗りつぶし：  2 色のグラデーション  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★台形の図形を挿入し、下のサイズに変更します。  

 

幅：  40mm 

高さ：  140mm 

図形の枠線：  四角形となるべく同系色を指定  

 太さ：0.5pt 

 実線 /点線：一点鎖線  

図形の塗りつぶし：  塗りつぶしなし  

 

 

2 色を選択 

2 つとも選択 

この中から 

どれか 1 つを選択 



－3－ 

★直線（水平線）の図形を挿入し、15mm のサイズに変更します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★四角形と台形と直線を「左右中央揃え」「上下中央揃え」に重ね、  

 直線だけ、四角形の図形の下へ移動します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

こんな感じに 

ばらばらに作って OK です 

直線をまっすぐ下へ 

移動してください！ 



－4－ 

★台形の底辺の長さを直線と同じ長さに調整します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★直線はいらないので削除します。  

 （台形の長さ調整だけに使いました）  

 

 

黄色の のつまみを 

ドラッグし長さを調整します 

3 等分の長さになるように 

調整するのが目的です 



－5－ 

★何か模様を作りいれます。（クリップアートでも OK です）  

 

 例）丸を 5 個作りグループ化にしたものを 1 つ作ります。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

グループ化にした図形を 

四角形の上に移動し重ねます 

枠線をなしにします 

図形のサイズを小さくします 小さくした図形を 

いくつかコピーし、 

並べますします 



－6－ 

★出来上がった図形をすべて選択しグループ化に、横に 3 つコピーします  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★4 つの図形を選択し、更に下へコピーし合計８こ図形を作成します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これで出来上がりです。 

あとは、少し厚めの用紙に 

印刷をし、切り取ります。 

 

点線部分で山と谷におり、 

重ねて中心を止めると 

出来上がりです。 



－7－ 

★組み立て方  

 

 

 

 

 

ばらばらに切りま す  点線の部分を谷と 山 に折ります  

全部を重ねます  
この時、交互に山 と 谷の部分が  
こんな感じになる よ うに重ねて  
下さい  

わりピンをつけて 完 成！  


